

Pisz, dnia 20 stycznia 2020

**- WYKONAWCY -**

PZD.3210.1-1.2020

**Dotyczy: Dostawa (zakup w stacji Wykonawcy) paliw płynnych do samochodów, maszyn i urządzeń**

**ZADANIE NR 1 – eksploatowanych przez PZD w Pisz**

**ZADANIE NR 2 – eksploatowanych przez PZD w Pisz – OD Nr 2 w Orzyszu**

Nr sprawy: **PZD.3210.1.2020**

**I.** W związku ze zwróceniem się Wykonawcy z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania – Powiatowy Zarząd Dróg w Pisz, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) przekazuje treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z odpowiedziami:

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający zaakceptuje procedurę odbioru paliwa bezgotówkowego tankowania za pomocą kart flotowych i doda stosowny zapis do umowy?

Wykonawca umożliwi Zamawiającemu korzystanie z kart mikroprocesorowych, które pozwalają na dokonywanie bezgotówkowych zakupów paliw i usług w sieci stacji paliw. To propozycja dla klientów, którzy chcą mieć prosty w obsłudze, przyjazny i przynoszący korzyści ekonomiczne system tankowania paliw i podstawowej obsługi drogowej samochodów. Posiadacze kart flotowych łatwiej i szybciej organizują, a także rozliczają działalność logistyczną swoich firm.

Karta Flotowa. wyposażona jest w mikroprocesor, który umożliwia:

- kontrolowanie częstotliwości wizyt na stacjach paliwowych,
- monitorowanie wartości zakupionego paliwa oraz innych towarów i usług,
- sprawdzanie stanu licznika kilometrów,
- elektroniczne zapisywanie informacji, np. o koncie do zaksięgowania transakcji,
- otrzymanie danych o transakcjach bezgotówkowych w postaci raportu lub pliku e-mail.

Wszystkie Karty Flotowe są zabezpieczone poufnym kodem identyfikacyjnym PIN, który znany jest jedynie ich użytkownikom i spełniają bankowe standardy zabezpieczeń. Wykonawca oferuje dwa rodzaje Kart Flotowych:

- kartę typu „K” – wystawianą imiennie na kierowcę
- kartę typu „S” – wystawianą na numer rejestracyjny pojazdu

Dla każdej karty Klient może określić - według własnych potrzeb - limity:

- ilości zakupionych paliw (limit dzienny, miesięczny wyrażony w litrach)
- wartości zakupionych produktów i usług (limit dzienny, miesięczny wyrażony w pln)

Na życzenie Klienta istnieje możliwość uruchomienia opcji obligującej użytkownika karty (kierowcę) do podawania przy każdym tankowaniu stanu licznika kilometrów lub numeru konta do księgowania transakcji.

Wykonawca po podpisaniu umowy udostępnia portal flotowy - interaktywny system, za pośrednictwem którego, przy indywidualnym przekazaniu loginu i hasła Zamawiający zarządza taborem samochodowym.

**Odpowiedź nr 1**

Nie. Zamawiający wymaga, aby dokumentowanie zakupu paliwa odbywało się pisemnie przez złożenie własnoręcznego podpisu na dowodzie obrotu magazynowego stacji paliw, wobec czego Zamawiający nie dopuszcza dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart flotowych.



**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania by karty wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy. Natomiast w trakcie realizacji umowy karty wydane byłyby w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty - utrata, zmiana danych i itp., lub zamówienia nowej karty)?

**Odpowiedź nr 2**

W związku z odpowiedzią na pytanie nr 1 – nie dotyczy.

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji opłaty za karty:

- 0 zł netto za kartę nową,
- 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.), ?

**Odpowiedź nr 3**

W związku z odpowiedzią na pytanie nr 1 – nie dotyczy.

**Pytanie nr 4**

W odniesieniu do zapisów SIWZ i projektu umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich stacjach sieci Wykonawcy w całej Polsce, umożliwiając dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację, że w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży wskazanej stacji, Zamawiający dokonywać będzie transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby Zamawiającego (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?

**Odpowiedź nr 4**

Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa na innej stacji paliw niż ta, która zostanie wskazana w ofercie pod warunkiem, że będzie ona zlokalizowana w odległości nie większej niż 5 km: przy ZADANIU Nr 1 – od siedziby Zamawiającego w Pisz (ul. Czerniewskiego 6) i przy ZADANIU Nr 2 – od siedziby Obwodu Drogowego Nr 2 w Orzyszu (ul. Polna 18).

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do zapisu projektu umowy § 2, na końcu tegoż zapisu zwrotu:” po pozytywnie rozstrzygniętym postępowaniu reklamacyjnym”?

Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej.

**Odpowiedź nr 5**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 6**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania zmian w § 4 poprzez odstąpienie od prowadzenia karty drogowej oraz karty pracy sprzętu i zaakceptowanie, aby dokumentem potwierdzającym zakup paliwa był dowód wydania zawierający następujące informacje:

- dokładny adres stacji paliw
- nr karty, na którą dokonywana była transakcja
- nr rejestracyjny samochodu
- kwota do zapłaty
- ilość wydanego paliwa

- data i godzina transakcji

Dodatkowo informuję, że raport transakcji nie zawiera imienia i nazwiska osoby dokonującej transakcji, natomiast potwierdzenie wykonania tankowania odbywa się poprzez podanie poprawnego numeru PIN. Dokumenty nie są podpisywane przez pracowników Zamawiającego ani przez pracowników stacji paliw Wykonawcy.

**Odpowiedź nr 6**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 7**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu § 6 ust. 1 - 3, ponieważ nie ma zastosowania u Wykonawcy przy użyciu kart paliwowych i zastąpienia proponowanym:

„Strony ustalają, że w okresie obowiązywania umowy dostawy oleju napędowego i etyliny 95 przy użyciu kart paliwowych odbywać się będą po cenach detalicznych (brutto) obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, przy uwzględnieniu stałego upustu w wysokości ...% / lub zł brutto na jeden litr paliwa (od ceny brutto)”?

**Odpowiedź nr 7**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 8**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu § 7 ust. 1 i zaakceptuje 2 okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Faktury będą wystawiane po zakończeniu okresu rozliczeniowego”?

**Odpowiedź nr 8**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 9**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu projektu umowy § 7 ust. 1 i zaakceptuje termin płatności 21 dni od daty wystawienia faktury?

**Odpowiedź nr 9**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 10**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania, iż zapłata następuje w dniu wpływu należności na konto bankowe Wykonawcy (§ 7 ust. 3 wzoru umowy)?

**Odpowiedź nr 10**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 10**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania, iż zapłata następuje w dniu wpływu należności na konto bankowe Wykonawcy (§ 7 ust. 3 wzoru umowy)?

**Odpowiedź nr 10**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 11**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wskazywania numeru rachunku bankowego w treści umowy (§ 7 ust. 4 wzoru umowy)?

**Odpowiedź nr 11**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 12**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisów projektu umowy § 8 ust. 1 pkt a) oraz ust. 2 pkt b), w ten sposób, aby kara umowna była naliczana od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie?

**Odpowiedź nr 12**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.



**Pytanie nr 13**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienie od zapisu projektu umowy § 8 ust. 1 b), ponieważ Wykonawca umożliwia tankowanie na wszystkich stacjach paliw w całej sieci Wykonawcy z uwzględnieniem rabatu wskazanego w ofercie?

**Odpowiedź nr 13**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 14**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od zapisu projektu umowy § 8 ust. 1 pkt c) i pkt d) w przypadku kiedy Wykonawca nie powierza zamówienia podwykonawcy?

**Odpowiedź nr 14**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 15**

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby w § 8 projektu umowy dodać kolejny ustęp o następującej treści: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."?

Wykonawca informuje, że postępowanie reklamacyjne jest traktowane i rozpatrywane jako odrębny proces. Wszelkie koszty i kary umowne zastrzeżone na rzecz Zamawiającego są wypłacane z odrębnego konta Wykonawcy. Potrącanie kar umownych z przysługującego Wykonawcy wynagrodzenia bez wystawionej noty księgowej może być traktowane jako niezapłacenie faktury i spowodować naliczenie odsetek ustawowych za zwłokę.?

**Odpowiedź nr 15**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści wzoru umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 16**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i wzorem umowy?

**Odpowiedź nr 16**

W związku z odpowiedzią na pytanie nr 1 – nie dotyczy.

**II.** Jednocześnie Zamawiający informuje, iż działając zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) **przedłuża termin składania ofert do dnia 23 stycznia 2020 r. do godz. 10<sup>00</sup>.**

Publiczne otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Powiatowego Zarządu Dróg w Piszku przy ulicy Czerniewskiego 6 w dniu 23 stycznia 2020 r. o godz. 10<sup>15</sup>, w pok. nr 6 poprzez otwarcie złożonych ofert w formie papierowej.

W przypadku składania oferty w postaci elektronicznej - Ofertę należy złożyć na Platformie pod adresem: <https://pzdpisz.ezamawiajacy.pl> w zakładce „OFERTY” do dnia 23 stycznia 2020 r. do godz. 10<sup>00</sup>. Otwarcie ofert nastąpi poprzez upublicznienie wczytanych na Platformie Ofert w dniu 23 stycznia 2020 r. o godz. 10<sup>15</sup>.

DYREKTOR  
Powiatowego Zarządu Dróg  
w Piszku  
  
mgr inż. Łukasz Skolimowski